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Rada Miejska w Pińczowie 

Radni-Sesja 

Protokół NR XVIII/2025 

XVIII Sesja Rady Miejskiej w Pińczowie w dniu 2025-12-23 

Miejsce posiedzenia: Miejskiej i Gminnej Bibliotece Publicznej w Pińczowie przy             

ul. Nowy Świat 3 

Obrady rozpoczęto 2025-12-23 o godzinie 09:00, a zakończono o godzinie 13:58 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. 

Obecni: 

1. Marcin Dutkiewicz 

2. Piotr Karbowniczek 

3. Kazimierz Klasiński 

4. Marta Łaskawiec 

5. Zdzisław Mider 

6. Łukasz Niebudek 

7. Mariusz Pawełczak 

8. Marek Prokop 

9. Grażyna Robak 

10. Marek Sarna 

11. Marek Skubek 

12. Maciej Soboń 

13. Jadwiga Stelmaszyńska 

14. Zdzisław Woźniak 

15. Aneta Wykurz 

 

1. Otwarcie sesji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak dokonał otwarcia sesji Rady Miejskiej  

wypowiadając formułę „Otwieram sesję Rady Miejskiej w Pińczowie”. 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak - zapoznał z klauzulą informacyjną 

dotyczącą ochrony danych osobowych na sesji Rady Miejskiej w Pińczowie, która stanowi 

załącznik Nr 1 do protokołu. 

Następnie powitał wszystkich obecnych na sesji, a w szczególności, Zastępcę Burmistrza panią 

Beatę Kita, Skarbnika Gminy Pińczów panią Mirosławę Wiśniewską, Sekretarz Gminy Marcina 

Kozłowskiego, dyrektorów, naczelników poszczególnych wydziałów, pracowników Urzędu 

Miejskiego w Pińczowie, panią Jolantę Morgaś Dyrektor Samorządowego Zakładu Opieki 

Zdrowotnej,  Prezesa PEC w Pińczowie pana Roberta Ćwiertnię, Prezesa Wodociągów 
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Pińczowskich pana Andrzeja Głogowca, panie i panów sołtysów, Przewodniczącego Gacki 

Osiedle pana Mariusza Wołowiec, Wysoką Radę, a także wszystkich mieszkańców miasta 

i gminy, którzy oglądają obrady  ponieważ sesja jest transmitowana na żywo. 

 

 

2. Stwierdzenie quorum. 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak po elektronicznym sprawdzeniu quorum 

stwierdził, że Rada Miejska jest władna do podejmowania prawomocnych  uchwał - na ustawowy 

skład 15 radnych obecnych jest 13 radnych. 

 

 

Zał. Nr 2 – lista obecności radnych Rady Miejskiej 

w Pińczowie 

 

Zał. Nr 3 – lista obecności sołtysów sołectw Gminy 

Pińczów 

 

Zał. Nr 4 – lista obecności  zaproszonych gości 

 

 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

Do porządku obrad zostały wprowadzone pod głosowanie  dwa wnioski. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek Zastępcy Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów o wprowadzenie do porządku obrad sesji 

Rady Miejskiej w Pińczowie w punkcje 8 podpunkt 19 projektu uchwały w sprawie zmiany 

Uchwały Nr XVII/209/2025 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 25 listopada 2025 roku                

w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy Pińczów z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie na lata 2026-2030. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Mariusz 

Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, Maciej Soboń, Jadwiga 

Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Zdzisław Mider, Łukasz Niebudek 

 

Głosowano w sprawie: 

Wniosek Zastępcy Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów o wprowadzenie do porządku obrad sesji 

Rady Miejskiej w Pińczowie w punkcje 8 podpunkt 20 projektu uchwały w sprawie zmiany 

uchwały Nr LVIII/643/2023 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 30 listopada 2023 r. w sprawie 

ustalenia cen usług przewozowych w publicznym transporcie zbiorowym. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Mariusz 

Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, Maciej Soboń, Jadwiga 

Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Zdzisław Mider, Łukasz Niebudek 
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Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad wraz ze zmianą. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Mariusz 

Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, Maciej Soboń, Jadwiga 

Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Zdzisław Mider, Łukasz Niebudek 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu Nr XVII/2025 z sesji Rady Miejskiej w Pińczowie odbytej             

w dniu 25 listopada 2025 r.  

5. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów w okresie między 

sesjami. 

6. Uchwalenie Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Pińczów na lata               

2026 –  2035:  

• odczytanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej dla Gminy Pińczów na lata 2026 – 2035 wraz z uzasadnieniem, 

• odczytanie  Uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej w Kielcach                    

w sprawie opinii  o projekcie Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy 

Pińczów na 2026 rok i lata następne, 

• przedstawienie autopoprawek Burmistrza Miasta i Gminy do projektu uchwały 

w sprawie  uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Pińczów 

na  lata 2026 – 2035, 

• odczytanie opinii Komisji Budżetu, Finansów i Planowania Rady Miejskiej, 
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• dyskusja nad wniesionymi poprawkami i ich głosowanie, 

• dyskusja nad projektem uchwały w sprawie uchwalenia  Wieloletniej Prognozy 

Finansowej dla Gminy Pińczów na lata 2026 - 2035, 

• podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej dla  

Gminy Pińczów na lata 2026 – 2035. 

7. Uchwalenie budżetu Gminy Pińczów na 2026 rok: 

• odczytanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Pińczów na 

2026 rok wraz z uzasadnieniem, 

• odczytanie Uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej w Kielcach w sprawie 

opinii  o projekcie uchwały budżetowej  Gminy Pińczów  na 2026 rok, 

• przedstawienie  autopoprawek Burmistrza  Miasta i Gminy do projektu uchwały 

w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Pińczów na 2026 rok, 

• odczytanie opinii Komisji Budżetu, Finansów i Planowania Rady Miejskiej, 

• dyskusja nad wniesionymi poprawkami i ich głosowanie, 

• dyskusja nad projektem uchwały w sprawie uchwalenia  budżetu Gminy 

Pińczów na 2026 rok, 

• podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia  budżetu Gminy Pińczów na 2026 rok.             

8. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał w sprawie:  

1) zmian w budżecie Gminy Pińczów na 2025 rok, 

2) zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy 

Pińczów na lata 2025 – 2035, 

3) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Pińczowskiemu na realizację 

zadań z zakresu kultury fizycznej, 

4) udzielenia pomocy finansowej Województwu Świętokrzyskiemu na realizację 

zadania pn. ,,Rewitalizacja oraz Funkcjonowanie Kolejki Wąskotorowej 

Ponidzie”,  

5) określenia szczegółowych warunków przyznania i ustalania odpłatności za usługi 

opiekuńcze, specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych 

usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz określenia 

szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak 

również trybu ich pobierania, 

6) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Pińczowskiemu na realizację zadania 

pn.: ”Remont drogi powiatowej nr 1038T Pasturka – Zagość -Skorocice-Łatanice 

odcinek w miejscowości Pasturka-Kowala od km 0+000 do 1+600, długość 1600 

mb”, 

7) przyznania dopłat do taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego 

odprowadzenia ścieków,  

8) planu adaptacji do zmian klimatu dla miasta Pińczowa, 
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9) wyrażenia zgody na zawarcie umów o świadczenie usług w zakresie publicznego 

transportu zbiorowego w ramach przewozów autobusowych o charakterze 

użyteczności publicznej w 2026 roku, 

10) wyrażania zgody na zawarcie międzygminnego porozumienia pomiędzy Gminą 

Pińczów a Gminą Złota dotyczącego uruchomienia linii komunikacyjnej łączącej 

obszar gminy Pińczów z obszarem gminy Złota, 

11) wyrażenia zgody na zawarcie międzygminnego porozumienia pomiędzy Gminą 

Pińczów a Gminą Wiślica dotyczącego uruchomienia linii komunikacyjnej 

łączącej obszar gminy Pińczów z obszarem gminy Wiślica, 

12) wyrażenia zgody na zawarcie międzygminnego porozumienia pomiędzy Gminą 

Pińczów a Gminą Działoszyce dotyczącego uruchomienia linii komunikacyjnej 

łączącej obszar gminy Pińczów z obszarem gminy Działoszyce, 

13) wyrażenia zgody na zawarcie międzygminnego porozumienia pomiędzy Gminą 

Pińczów a Gminą Michałów dotyczącego uruchomienia linii komunikacyjnej 

łączącej obszar gminy Pińczów z obszarem gminy Michałów, 

14) wyrażenia zgody na zawarcie międzygminnego porozumienia pomiędzy Gminą 

Pińczów a Gminą Busko Zdrój dotyczącego uruchomienia linii  komunikacyjnej 

łączącej obszar gminy Pińczów z obszarem gminy Busko Zdrój, 

15) zmiany uchwały Nr XVIII/169/2020 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia             

26 lutego 2020 roku w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych na 

terenie miasta i gminy Pińczów, których właścicielem lub zarządzającym jest 

gmina Pińczów, warunków i zasad korzystania z nich oraz stawki opłaty za 

korzystanie z tych przystanków, 

16) zryczałtowanej miesięcznej diety dla sołtysów sołectw gminy Pińczów 

i przewodniczącego zarządu osiedla Gacki - Osiedle,  

17) zatwierdzenia planów pracy Komisji Rady Miejskiej w Pińczowie na 2026 rok, 

18)  zatwierdzenia planu pracy Rady Miejskiej w Pińczowie na 2026 rok. 

9. Rozpatrzenie wyników kontroli realizacji funduszu sołeckiego Wola Zagojska Górna 

za 2024 rok. 

10. Sprawozdanie z rocznej działalności Komisji Rewizyjnej. 

11. Sprawozdanie z rocznej  działalności Komisji Przemysłu i Handlu. 

12. Sprawozdanie z rocznej  działalności Komisji Oświaty, Kultury i Kultury Fizycznej. 

13. Sprawozdanie z rocznej działalności Komisji Uzdrowiskowej, Zdrowia, ds. Rodziny, 

Opieki Społecznej i Ochrony Środowiska. 

14. Zapytania, informacje, komunikaty i wolne wnioski. 

15. Odpowiedzi na, zapytania i wolne wnioski. 

16. Zamknięcie obrad. 
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4. Przyjęcie protokołu Nr XVII/2025 z sesji Rady Miejskiej w Pińczowie odbytej w dniu     

25 listopada 2025 r. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu Nr XVII/2025 z sesji Rady Miejskiej w Pińczowie odbytej w dniu                

25 listopada 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Mariusz 

Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, Maciej Soboń, Jadwiga 

Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Zdzisław Mider, Łukasz Niebudek 

 

5. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów w okresie między 

sesjami. 

Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów pani Beata Kita przedłożyła sprawozdanie 

z działalności Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów w okresie między sesjami. 

                       

                                               Zał. Nr 6 –       sprawozdanie z działalności Burmistrza 

                                                                        Miasta i Gminy Pińczów w okresie między 

                                                                        sesjami przekazane przed sesją wszystkim 

                                                                        radnym elektronicznie i obecnym na sali 

                                                                        na piśmie e-sesjami. 
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6. Uchwalenie Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Pińczów na lata 2026 – 2035: 

 a) odczytanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej dla 

Gminy Pińczów na lata 2026 – 2035 wraz z uzasadnieniem, 

 b) odczytanie Uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej w Kielcach w sprawie opinii            

o projekcie Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Pińczów na 2026 rok i lata następne, 

Skarbnik Gminy Mirosława Wiśniewska odczytała projekt  uchwały uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej dla Gminy Pińczów na lata 2026 – 2035 wraz z uzasadnieniem oraz 

Uchwałę Regionalnej Izby Obrachunkowej w Kielcach w sprawie opinii o projekcie Wieloletniej 

Prognozy Finansowej dla Gminy Pińczów na 2026 rok i lata następne. 

Zał. Nr 6- projekt  uchwały uchwalenia Wieloletniej  

Prognozy Finansowej dla Gminy Pińczów  

na lata 2026 – 2035 wraz z uzasadnieniem  

oraz Uchwała Regionalnej Izby Obrachunkowej  

w Kielcach w sprawie opinii o projekcie Wieloletniej  

Prognozy Finansowej dla Gminy Pińczów  

na 2026 rok i lata następne. 

 

 

 c) przedstawienie autopoprawek Burmistrza Miasta i Gminy do projektu uchwały w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Pińczów na lata 2026 – 2035,  

Skarbnik Gminy Pińczów odczytała autopoprawki Burmistrza Miasta i Gminy do projektu 

uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Pińczów na lata 

2026 – 2035. 

 d) odczytanie opinii Komisji Budżetu, Finansów i Planowania Rady Miejskiej, 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Planowania Marek Skubek odczytał opinię 

Komisji Budżetu, Finansów i Planowania Rady Miejskiej. 

 

Zał. Nr 6- opinia Komisji Budżetu,  

Finansów i Planowania  

Rady Miejskiej 
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e) dyskusja nad wniesionymi poprawkami i ich głosowanie, 

 

Głosowano w sprawie: 

dyskusja nad wniesionymi poprawkami i ich głosowanie, 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Mariusz 

Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, Maciej Soboń, Jadwiga 

Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Zdzisław Mider, Łukasz Niebudek 

 f) dyskusja nad projektem uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

dla Gminy Pińczów na lata 2026 - 2035, 

Zastępca Przewodniczącego Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec wypowiedziała się           

w kwestii OSI Ponidzie, że w planach Wieloletniej Prognozy Finansowej mamy realizację 

Bulwarów Nad Nidą, które znalazły się w OSI Świętokrzyskie Uzdrowiska. W  strategii,  brały 

udział cztery gminy i dwa powiaty. Koordynatorem była Gmina Busko została zatwierdzona 

przez wszystkich uczestników    i te bulwary są w tej strategii. Jeżeli zaś chodzi o drugą strategię 

OSI Ponidzie w której bierze udział dziesięć gmin i koordynatorem jest powiat Pińczów. My        

w tej strategii jako Gmina mieliśmy kilka zadań wpisanych tj. ścieżka rowerowa na terenie gminy 

Pińczów, która miała prowadzić przez gminę Złota, Wiślica miała się łączyć ze ścieżką rowerową 

idącą, aż od Krakowa. Jednak  dowiedzieliśmy się, że ta strategia nie jest dalej uchwalona            

i pieniądze które miały być zapewnione na tą ścieżkę, w tej chwili już nie są zapewnione, gdyż 

pójdą prawdopodobnie na obronność. Czy ta strategia dalej będzie opracowywana i prace nad nią 

będą kontynuowane oraz kto poniesie koszty tej strategii? 
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Radna pani Aneta Wykurz wypowiedziała się w kwestii nowej nawierzchni drogi Pińczów- 

Skrzypiów. Gmina wykonała projekt ronda na skrzyżowaniu ulicy Legionistów Republiki 

Pińczowskiej i poniesie koszty odnośnie wykupu części tych gruntów pod tą inwestycję. Projekt 

zostanie przekazany do Urzędu Marszałkowskiego, ale z tego co mi wiadomo w budżecie 

sejmiku wojewódzkiego nie zaplanowano na 2026 budowy tej drogi Pińczów - Skrzypiów.            

W związku z tym mam pytanie, czy rada Gminy mogłaby wystosować prośbę, czy petycję do 

pani Marszałek, żeby ta droga w 2026 roku była odbudowana?  

 

Radny pan Piotr Karbowniczek wypowiedział się w kwestii  ulicy księdza Augusta 

Kordeckiego w Pińczowie, że 16 września 2024 roku do Urzędu Miasta wpłynęła  petycja 

mieszkańców ulicy Kordeckiego z konkretnym wnioskiem - budowa drogi asfaltowej chodnika      

i oświetlenia wraz z opisem realnych problemów czyli  dziury,  brak oświetlenia ruch ciężki.        

4 października 2024 roku mieszkańcy otrzymali odpowiedź Burmistrza, w której wskazano, że 

dokumentacja wodno- kanalizacyjna jest opracowana, zapowiedziano rozważenie środków na 

dokumentację drogową w budżecie 2025. 30 lipca 2025 roku złożyłem interpelację w tej sprawie. 

7 sierpnia 2025 roku otrzymałem pisemną odpowiedź, w której wprost  zapisano, że  zadanie 

zostanie zgłoszone do projektu budżetu na 2026 rok i obejmie dokumentację drogi asfaltowej, 

budowę chodnika, wykonanie oświetlenia. Stan faktyczny na dziś mamy projekt budżetu na 2026 

rok, mamy wieloletnią prognozę finansową na lata 2026 -2035 i nie ma w niej ujętego zadania 

dotyczącego  ulicy Kordeckiego, ani jako inwestycji jednorocznej, ani jako  przedsięwzięcia 

wieloletniego. Pytanie zasadnicze, co stało się z deklaracją Urzędu Miasta i Gminy Pińczów? 

 

Radna pani Jadwiga Stelmaszyńska  zadała pytanie odnośnie drogi dojazdowej dla transportu 

ciężkiego,” że po wizycie w zakładzie Rigips, wynikła taka rozmowa odnośnie drogi dojazdowej 

dla transportu ciężkiego do tego zakładu i wywnioskowałam, że tutaj po stronie właśnie Gminy 

leży wybudowanie takiej drogi publicznej dla tego transportu. Chciałam zapytać, oczywiście 

widzimy, że najbliższa perspektywa nie przewiduje tego ale, czy w ogóle rozważa Gmina 

podjęcie jakichkolwiek działań w celu wykonania ewentualnej budowy, czy to samemu, czy  przy 

pomocy właśnie środków innych zewnętrznych tej drogi dla transportu ciężkiego do zakładu 

Rigips, żeby odciążyć miejscowość Włochy przez którą te tiry przejeżdżają”.  

 

Radny pan Maciej Soboń zadał pytanie  się w sprawie ulicy 3 Maja, czy jest możliwość  

powiedzenia ludziom ile będzie wyjazdów, gdyż gospodarze mają problem z wjazdem 

maszynami rolniczymi na posesję.  

 

Radna pan Grażyna Robak wypowiedział się odnośnie budowy ulicy Kordeckiego. Ja 

składałam co najmniej 8 lat temu, dwa lub trzy wnioski i nic się nie zmieniło. Tam jest około 20 

domów. Mieszka tam bardzo dużo osób młodych, szczególnie właśnie z dziećmi, które chodzą do 

szkoły, do przedszkola. Ulica ta sąsiaduje bezpośrednio ze strefą uzdrowiskową A, myślę że jest 

to bardzo ważna ulica, zresztą  tak jak większość tych ulic. Chciałam tylko zaznaczyć, że 
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wybudowaliśmy parę lat temu ulice Spacerową, gdzie znajdował się jeden dom niezamieszkały, 

na dzień dzisiejszy przy ulicy Spacerowej są dwa domy zamieszkałe. Przy ulicy Kordeckiego 

mieszkają ludzie i nie zapominajmy o tych ludziach, bo ci ludzie mieszkają tutaj pracują               

w naszym mieście i pamiętajmy, że przede wszystkim musimy myśleć o nich. 

 

Zastępca Przewodniczącego Rady Miejskiej Marta Łaskawiec wypowiedziała się w kwestii 

przejazdów na ul. 3 Maja. Ostatnio dotarła do mnie informacja, że Ziemia Pińczowska blokuje 

przejazdy na ulicy 3 Maja, więc nie wiem, czy Stowarzyszenie blokuje, czy któryś z panów 

radnych z Ziemi Pińczowskiej prowadził jakieś konsultacje z  Parkami Krajobrazowymi. Ja 

byłam raz na spotkaniu z mieszkańcami, były również Parki Krajobrazowe, był projektant, doszło 

do pewnych ustaleń.  Uważam, że  to projektant  uzgadniając  projekt przejazdu  powinien 

wiedzieć, które przyjazdy są bezpieczne, a które nie są bezpieczne. Odpowiedzialność za 

bezpieczeństwo przez te przejazdy ma ponieść Burmistrz. Była też ostatnio propozycja, żeby 

zrobić jeszcze jedno  spotkanie z mieszkańcami, uważam że jest taka potrzeba, żeby wreszcie coś 

ustalić.  

 

Zastępca  Burmistrza Miasta i Gminy  Pińczów  Beata Kita wypowiedziała się w kwestii OSI 

Ponidzie, że zostało nam zakomunikowane, iż środki które były wyznaczone na realizację tej 

strategii zostały nam zabrane na obronność, ze względu na to, że nie została zatwierdzona 

aktualizacja tej strategii. Strategia nie została zatwierdzona były różne przyczyny, faktycznie tego  

finansowania nie będzie. Natomiast  ustaliliśmy  na spotkaniu, że prace nad strategią będą trwały 

nadal ze względu na to gdyż czasami się zdarza przy naborach środków unijnych, że są jakieś 

dodatkowe punkty za partnerstwo. W związku z tym szkoda byłoby się wycofywać w tym 

momencie tym bardziej, że my jesteśmy gotowi tak naprawdę do aplikowania jeżeli będą nabory 

z innego jakiegoś programu to oczywiście skorzystamy z tego. 

 

Zastępca  Burmistrza Miasta i Gminy  Pińczów  Beata Kita wypowiedziała się w kwestii  OSI 

uzdrowiskowe, że mamy pozwolenie na budowę Bulwarów Nad Nidą. Rozmawiałam 

z Dyrektorem Departamentu wdrażania, który ma już informację, że jesteśmy gotowi. Mamy tam  

środki przeznaczone na to zadanie i na pewno do końca pierwszego kwartału zostanie ogłoszony 

nabór, w którym weźmiemy udział bo tak jak powiedziałem wcześniej to są pieniądze tak zwane 

znaczone konkretnie na to zadanie. 

  

Zastępca  Burmistrza Miasta i Gminy  Pińczów  Beata Kita wypowiedziała się w kwestii  

drogi Pińczów – Skrzywiów, że  były  uzgodnienia, iż powiat pińczowski opracowuje 

dokumentację od mostu w kierunku Skrzypiowa  i z tego co wiem została ta dokumentacja 

opracowana na remont tej drogi. Natomiast my opracowujemy dokumentację na przebudowę 

ronda. Jesteśmy otwarci również na to, że jeżeli Zarząd Dróg, bo z tego co wiem nie mają            

w budżecie środków na budowę tego ronda, jeżeli tylko takie środki zagospodarują oczywiście 
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jesteśmy gotowi do partycypowania też w tych kosztach wykonania tego ronda bo wszyscy 

wiemy jak ważne jest.   

 

Zastępca  Burmistrza Miasta i Gminy  Pińczów Beata Kita wypowiedziała się w kwestii  

ulicy Kordeckiego, „że  zadanie zostało zgłoszone do budżetu. Ze względu na to, że nie można na 

wszystko wygospodarować środków, nie zostało wprowadzone do budżetu, to nie była czcza 

obietnica. Jak  Szanowni Państwo wiecie, wszystkie ulice nawet to co teraz się zadziało z ulicą 

Słubską, która też była kilka lat zgłaszana do budżetu wprowadzamy ją do budżetu dopiero         

w momencie jak uzyskamy dofinansowanie. Jest tam opracowana dokumentacja projektowa na  

infrastrukturę i jeżeli tylko będzie taka możliwość, żeby wnioskować na przebudowę, na  budowę 

tej drogi to oczywiście będziemy wprowadzać  do budżetu. Wiem. że ta ulica jest bardzo ważna 

ale tak jak wszystkie ulice w tym mieście. Na ulicę Ogrodową i Słabską mieszkańcy też czekali 

bardzo długo. Jeżeli tylko jest możliwość, by droga była drogą publiczną i można uzyskać 

dofinansowanie to na pewno będziemy sięgać po takie środki zewnętrzne, żeby tego nie 

organizować w zakresie własnego budżetu.  Zgłosiliśmy też ulicę 11 Listopada i mam nadzieję, 

że nam się uda, tam też mieszkają mieszkańcy”.  

 

 Zastępca  Burmistrza Miasta i Gminy  Pińczów  Beata Kita wypowiedziała się w kwestii 

przebudowy drogi publicznej dla transportu ciężkiego  do zakładu Rigips, że  dla nas ważne są 

ulice które  służą naszym mieszkańcom. Jeżeli chodzi o dojazd do zakładu to droga jest. Nie było 

w planach budowy takiej drogi odrębnej od początku jak powstawał zakład. Został zaplanowany 

dojazd drogą powiatową przez miejscowość Włochy. Mieszkańcy nie wyrazili zgody na budowę 

drogi  w jednej z miejscowości do tego zakładu w związku z tym  nie uczestniczyliśmy dalej       

w rozmowach.  My możemy procedować natomiast jeżeli to jest droga która służy tylko                

i wyłącznie dojazdowi do tego zakładu. Zakładu może wystąpić z taką inicjatywą i zakład musi 

ponieść koszty budowy tej drogi nie Gmina.  

 

Zastępca  Burmistrza Miasta i Gminy  Pińczów  Beata Kita wypowiedziała się w kwestii  

wjazdów przy ulicy 3 Maja, że wyjazdów nie buduje gmina Pińczów, wjazdy są opracowywane 

dokumentacja opracowana jest przez Parki Krajobrazowe i nawet na etapie projektowania nie 

uczestniczyliśmy w tym projektowaniu bo mieszkańcy sobie uzgadniali te zjazdy sami. 

Dostaliśmy dokumentację kompletną z prośbą o jej uzgodnienie. Natomiast,  żeby zapewnić tym 

mieszkańcom maksymalną ilość wjazdów uzgodnione  wjazdy  które będą odpowiadały 

stosownym przepisom i wymaganiom technicznym. Nie  podpiszę się pod wjazdami,  które nie 

spełniają norm i przepisów technicznych. 

Na dzień dzisiejszy wjazdów które spełniają normy techniczne jest 15, być może uda się 

dostosować kolejne 3. Szanowni Państwo, ja tych nie odpowiadających przepisom i normom nie 

podpiszę. Nie pozwolę na to żeby Gmina płaciła na przykład aktualne odszkodowania dla 

użytkowników tych wyjazdów jeżeli te wjazdy  nie będą  spełnia norm prawnych.  

 



13 
 

 

Kierownik Referatu Pozyskiwania Środków Pozabudżetowych oraz Zamówień Publicznych 

Urszula Sroka – Kurek wypowiedziała się w kwestii OSI Ponidzia, że  od 2021 roku w ramach 

pilotażowego programu centrum wsparcia doradczego nasze partnerstwo OSI  Ponidzie 

prowadziło spotkania i działania w celu opracowania strategii terytorialnych. Partnerstwo to 

obejmuje 10  podmiotów jest to powiat Pińczowski, gmina Jędrzejów, Nowy Korczyn, Pińczów, 

Wiślica Imielno, Kije, Michałów, Sobków i Złota. W 2022 roku we wrześniu przyjęli Państwo 

strategię która została opracowana na tamten czas, okazało się później, że gdy wszedł nowy okres 

programowy 2023, 2027 strategię musieliśmy zaktualizować do obowiązujących przepisów, 

procedur wytycznych, i w międzyczasie jeszcze okazało się, że nasza strategia musi mieć oceny 

oddziaływania na środowisko. Te kroki zostały poczynione. Strategia  składa się z kilku 

komponentów. Najważniejszych planach był szlak turystyczny Nida, który opiewał na kwotę 60 

milionów i to  zadanie zostało wpisane do strategii Województwa Świętokrzyskiego dedykowane 

dla partnerstwa Ponidzie, gdzie w sytuacji uchwalenia strategii zostałby ogłoszony nabór               

i w naborze mogliby wziąć udział tylko i wyłącznie nasi partnerzy, bo to były pieniądze nasze.    

W strategii mieliśmy zapewnione środki na budowę ścieżki rowerowej od Skrzypiała do granicy 

z gminą Złota. Mieliśmy budowę nowego hangaru na aeroklubie oraz drugi kawałek ścieżki do 

granicy z gminą Kije. Ścieżka była kręgosłupem całego tego projektu i obowiązkiem naszym 

wszystkich partnerów było wykonanie dokumentacji projektowej na całe kręgosłup tej ścieżki, 

jeżeli dobrze pamiętam to koło 102 km przez wszystkie 10 partnerów. Mieliśmy zapewnione 

środki na ścieżkę rowerową ponad 7 mil 300 z tego 6 200 dofinansowania i na budowę hangaru 

mil dwieście z tego około miliona dofinansowania. Dowiedzieliśmy się na spotkaniu 10 grudnia 

w związku z faktem, iż strategia do dnia dzisiejszego nie została zaktualizowana bo przyjęta 

została ta pierwsza wersja ale nie została zaktualizowana i nie mamy oceny oddziaływania na 

środowisko, a procedura jest taka, że muszą być te dokumenty żeby Urząd Marszałkowski nam 

zatwierdził strategię, później zatwierdzają Państwo we wszystkich naszych partnerów partnerach. 

Wtedy Marszałek ogłasza nabór.  Niestety nie udało nam się, wszystko jest w trakcie, podjęliśmy 

decyzję, że ta strategia będzie dalej realizowana. Od 2021 roku tworzyliśmy strategię w 2022 

roku zatwierdziliśmy tą pierwszą wersję, a  pozwolenie na ścieżkę i na hangar mieliśmy, jedno 

chyba z końcem zeszłego roku, a drugie pozwolenie teraz z początkiem 20 25 roku,  czyli te 

dokumenty długo są procedowane i długo trwają.  

 

Zastępca Naczelnika Wydziału Inwestycji pani Jolanta Król Gadomska wypowiedziała się     

w kwestii ulicy 3 Maja, „że  trzeba  podzielić dwie  inwestycje, dwa  finansowania, czyli  droga 

wewnętrzna zwana drogą techniczną jest to inwestycja gminna projekt opracowała gmina i gmina 

ją finansuje. Drugą inwestycją niezależną równoległą jest inwestycja którą prowadzą Parki i to 

Parki opracowują projekt. Jeżeli chodzi o te zjazdy to na dzień dzisiejszy musi się temu bardzo 

uważnie przyjrzeć projektant, bo jak wszyscy wiemy projekt opracowuje projekt i on własnymi 

uprawnieniami zaświadcza, że wszystko jest zgodne z przepisami, bo gdyby nie było zgodne to 

traci uprawnienia, a mówimy także o odpowiedzialności karnej. Nie może zatwierdzić żadnych 
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zjazdów które nie będą zgodne z przepisami, czyli zjazdów, gdzie potencjalnie może dojść do 

wypadku. Z  punktu widzenia mieszkańców to troszeczkę inaczej wygląda, bo każdy z nas chce 

mieć jak najbliżej ten zjazd. Natomiast musimy wziąć pod uwagę, co jeżeli ktoś zginie lub  

zawiesi się samochód, w życiu dochodzi do różnych sytuacji.  Proszę mieć wyrozumiałość  dla 

nas i dla projektanta, nikt świadomie nie podejmie decyzji o tym, że może dojść do wypadku 

nawet śmiertelnego. Odnośnie ronda my już w ramach pomocy rzeczowej opracowaliśmy projekt 

który kosztował nas 220000. Koszt ronda  został wyceniony kosztorysem inwestorskim na ponad 

5 mln 600. Jest to projekt kompleksowy obejmuje wszystkie sieci, czyli wodociągową 

kanalizacyjną, oświetlenie łącznie z robotami drogowym „. 

  

g) podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy 

Pińczów na lata 2026 – 2035. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Pińczów 

na lata 2026 – 2035. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Marcin Dutkiewicz, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, 

Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, Maciej Soboń, Jadwiga Stelmaszyńska, Zdzisław 

Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Piotr Karbowniczek 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Zdzisław Mider, Łukasz Niebudek 

Zał. Nr 5 –Uchwała Nr XVIII/211/2025                                      

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

Przewodniczący Zdzisław Woźniak ogłosił przerwę w obradach. 
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7. Uchwalenie budżetu Gminy Pińczów na 2026 rok: 

 a) odczytanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Pińczów na 2026 rok 

wraz z uzasadnieniem, 

Wiceprzewodnicząca pani Marta Łaskawiec odczytała projekt uchwały w sprawie uchwalenia 

budżetu Gminy Pińczów na 2026 rok wraz z uzasadnieniem. 

 b) odczytanie Uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej w Kielcach w sprawie opinii              

o projekcie uchwały budżetowej Gminy Pińczów na 2026 rok, 

Skarbnik Gminy pani Mirosława Wiśniewska odczytała Uchwałę Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Kielcach w sprawie opinii    o projekcie uchwały budżetowej Gminy Pińczów 

na 2026 rok, 

 

 

Zał. Nr 5- projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu  

Gminy Pińczów na 2026 rok wraz  

z uzasadnieniem, oraz Uchwałę Regionalnej  

Izby Obrachunkowej w Kielcach w sprawie  

opinii    o projekcie uchwały budżetowej  

Gminy Pińczów na 2026 rok, 

 

 c) przedstawienie autopoprawek Burmistrza Miasta i Gminy do projektu uchwały w sprawie 

uchwalenia budżetu Gminy Pińczów na 2026 rok, 

Skarbnik Gminy pani Mirosława Wiśniewska  przedstawiła autopoprawek Burmistrza Miasta         

i Gminy do projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Pińczów na 2026 rok, 

 

 d) odczytanie opinii Komisji Budżetu, Finansów i Planowania Rady Miejskiej, 

 Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Planowania Marek Skubek odczytał opinię 

Komisji Budżetu, Finansów i Planowania Rady Miejskiej, 

  e) dyskusja nad wniesionymi poprawkami i ich głosowanie, 

Głosowano w sprawie: 

dyskusja nad wniesionymi poprawkami i ich głosowanie, 
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Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Mariusz 

Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, Maciej Soboń, Jadwiga 

Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Zdzisław Mider, Łukasz Niebudek 

 f) dyskusja nad projektem uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Pińczów na 2026 

rok, 

 

Radny pan Piotr Karbowniczek zadał pytanie o udzielenie  informacji jaka jest łączna kwota  

rezerwy w budżecie na 2026 rok i z czego ona wynika oraz na jakie cele była wykorzystywana 

rezerwa w rogu 2025 ? 

 

Radna pani Jadwiga Stelmaszyńska chciała poprosić o przedstawienie  trzech najważniejszych 

zadań inwestycyjnych na rok 2026 takich priorytetowych, żeby  móc w ciągu roku kontrolować 

sprawdzać realizację tych zadań.  

 

Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy pani  Beata Kita odpowiedziała na  pytanie dotyczące 

rezerwy, „ że są dwie  rezerwy i w zależności od tego jakie jest przeznaczenie tych rezerw tych 

środków rezerwowych to tak są  wykorzystywane. Rezerwa bieżąca jest wykorzystywana            

w ramach potrzeb na zadania bieżące, czasami się zdarza, że nie jest ona wykorzysta                    

w zupełności. Natomiast rezerwa inwestorska zwana inwestycyjna,  czy też majątkowa to jest  

wykorzystywana  na zadania majątkowe. Tam gdzie na przykład potrzebujemy wprowadzić 

jakieś nowe zadania albo gdzie  brakuje na jakieś zadanie. Natomiast  z czego wynika wysokość 

tych rezerw?  z obowiązujących przepisów. Wszystkie zadania są dla nas priorytetowe ja nie 

potrafię wybrać trzech priorytetowych dla nas wszystkie zadania, które znalazły się w budżecie 

gminy, zarówno te które się już znalazły, jak również które będą dokładane, wszystkie zadania 

wprowadzamy do budżetu po to żeby je realizować”. 
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Skarbnik Gminy Mirosława Wiśniewska wypowiedziała się odnośnie kwot rezerw, „że   

rezerwą ogólną jest kwota poda 600000 zł. Jest ona podzielona na dwie  rezerwy  po 300000 zł. 

Na wydatki bieżące jego zadania inwestycyjne lub zakupy inwestycyjne też 300000 zł. Możemy 

ustalać takie rezerwy, nie musimy, to zależy od naszej kondycji finansowej. My z kolei od lat 

wprowadzamy te rezerwy do budżetu, bo to nie zachwieje naszą kondycją finansową i w ciągu 

roku jest ona wykorzysta wyzwana na wydatki bieżące i na wydatki inwestycyjne, zgodnie na 

przykład z wnioskami. Czasami jest tak, że w trakcie roku tuż po uchwale budżetowej jest na 

przykład przetarg na zadanie inwestycyjne, gdzie rzeczywiście nagle przy wyłonieniu 

wykonawcy do tego przetargu brakuje jakiejś tam odpowiedniej kwoty i wtedy na podstawie 

złożonego wniosku najczęściej jest to Wydział Inwestycyjny Burmistrz akceptuje ten wniosek       

i przeznacza z tej rezerwy brakujące środki  i oczywiście procedura przetargowa może być 

zakończona wyłoniony wykonawca. Natomiast zgodnie z przepisami które już nam narzucają 

ustawy o finansach publicznych obowiązkowo każda jednostka samorządu terytorialnego musi 

mieć zabezpieczoną  rezerwę na zarządzanie kryzysowe jest ona odpowiednia wyliczana według 

algorytmu jakie jest w ustawie o finansach jest to nie mniej niż  0,5%. W ciągu roku rezerwa jest  

albo nie jest wykorzystana  jest to związane z wieloma czynnikami jakie zachodzą w ciągu roku. 

Natomiast, co  do wydatków na zadanie inwestycyjne dla nas jeżeli znajdują się te zadania          

w załączniku numer 3 i załączniku numer 4 pod projekt i jeżeli Państwo przegłosujecie                

to wszystkie te zadania są ważne”.  

 

Radny pan Piotr Karbowniczek  zadał pytanie,  czy można z tej rezerwy przesunąć środki na 

budowę ulicy Kordeckiego? 

 

Skarbnik pani Mirosława Wiśniewska odpowiedziała na pytanie pana radnego Piotra 

Karbowniczka, że jeżeli to zadanie będzie   już wprowadzone do budżetu i będzie brakować to 

wtedy z rezerwy można do tego zadania dołożyć, natomiast jeżeli ono nie istnieje jeszcze  to nie 

za bardzo.  

 g) podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Pińczów na 2026 rok. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Pińczów na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Marcin Dutkiewicz, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, 

Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, Maciej Soboń, Jadwiga Stelmaszyńska, Zdzisław 

Woźniak, Aneta Wykurz 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Piotr Karbowniczek 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Zdzisław Mider, Łukasz Niebudek 

Zał. Nr 6 – Uchwała Nr XVIII/212/2025                                      

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

8. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał w sprawie: 

 a) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Pińczów na 2025 rok oraz zapytała czy są 

jakieś zapytania lub uwagi do tego projektu uchwały?  

 

Zastępca Burmistrza Miasta Gminy pani Beata Kita podziękowała za uchwalenie budżetu na rok 

2026.  

Głosowano w sprawie: 

zmian w budżecie Gminy Pińczów na 2025 rok, 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Marcin Dutkiewicz, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, 

Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, Maciej Soboń, Jadwiga Stelmaszyńska, Zdzisław 

Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Piotr Karbowniczek 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Zdzisław Mider, Łukasz Niebudek 
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Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie zmian w budżecie Gminy Pińczów na 2025 rok, przy  12 radnych za,  przy 

jednym głosie wstrzymuje się, przy  stanie  13 radnych obecnych na sali obrad. 

Zał. Nr 7 – Uchwała Nr XVIII/213/2025                                          

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 

 b) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej dla 

Gminy Pińczów na lata 2025-2035  oraz zapytała czy są jakieś zapytania lub uwagi do tego 

projektu uchwały? 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Pińczów na lata     

2025 – 2035, 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Marcin Dutkiewicz, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, 

Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, Maciej Soboń, Jadwiga Stelmaszyńska, Zdzisław 

Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Piotr Karbowniczek 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Zdzisław Mider, Łukasz Niebudek 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy 

Pińczów na lata     2025 – 2035,  przy  12 radnych za, przy jednym głosie wstrzymuję się,   przy  

stanie  13 radnych obecnych na sali obrad. 

Zał. Nr 8 –Uchwała Nr XVIII/214/2025                                          

Rady Miejskiej  w Pińczowie 
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 c)  Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Pińczowskiemu na realizację 

zadań z zakresu kultury fizycznej, oraz zapytała czy są jakieś zapytania lub uwagi do tego 

projektu uchwały?  

 

Głosowano w sprawie: 

udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Pińczowskiemu na realizację zadań z zakresu kultury 

fizycznej, 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Mariusz 

Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, Maciej Soboń, Jadwiga 

Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Zdzisław Mider, Łukasz Niebudek 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Pińczowskiemu na realizację 

zadań z zakresu kultury fizycznej, przy  13 radnych za,  przy  stanie  13 radnych obecnych na sali 

obrad. 

Zał. Nr 9 –Uchwała Nr XVIII/215/2025                                          

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 

 d) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie, udzielenia pomocy finansowej Województwu Świętokrzyskiemu na 
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realizację zadania pn. ,,Rewitalizacja oraz Funkcjonowanie Kolejki Wąskotorowej 

Ponidzie”,oraz zapytała czy są jakieś zapytania lub uwagi do tego projektu uchwały? 

 

Radny pan Piotr Karbowniczek zadał pytanie jak były rozliczane wcześniejsze środki, jakie 

konkretne efekty ma ten projekt dla Pińczowa, ile łącznie środków gmina Pińczów przekazała na 

kolejkę pod początku współpracy i jakie były efekty dla Pińczowa?  

 

Zastępca  Burmistrza Miasta i Gminy pani Beata Kita  poprosiła, żeby Państwo  podszyli do 

wydziału i poprosili o konkretne dane jakie chcą uzyskać i my oczywiście wszystkie dokumenty 

udostępnimy. Jak również wypowiedziała się w kwestii kolejki, że głównym organem 

finansującym kolejkę jest Zarząd Województwa Świętokrzyskiego, Urząd Marszałkowski. 

Została podpisana  umowa, czy też porozumienie, gdzie każda z  gmin  miejskich ponosi koszt, 

czyli my i Jędrzejów 154000 tys. rocznie, pozostałe gminy wiejskie to jest mniejsza kwota, też 

możemy taką umowę oczywiście Panu przedstawić. To jest  jedyna kwota którą my ponosimy     

w tym momencie. Wcześniej jak kolejka funkcjonowała jako spółka, gdzie byliśmy udziałowcem 

ponosiliśmy koszty funkcjonowania bieżącego, ale później pokrywaliśmy też stratę którą kolejka 

generowała. My takie dane też Panu  udostępnimy. 

 

Zastępca Przewodniczącego Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec wypowiedziała się           

w kwestii kolejki, że gdy  gminy  zarządzały tą kolejką to ciągle na koniec roku musieliśmy 

dokładać do tej kolejki duże pieniądze, bo nigdy się to nie bilansowo. Przez  lata  gminy starały 

się żeby to Urząd  Marszałkowski przejął zarządzanie  kolejką, gdyż gminy nie były                     

w stanie jej utrzymać. Wtedy właśnie było zawarte to porozumienie o partycypowanie                

w tych kosztach określone na poszczególną gminę.  

 

Głosowano w sprawie: 

udzielenia pomocy finansowej Województwu Świętokrzyskiemu na realizację zadania pn. 

,,Rewitalizacja oraz Funkcjonowanie Kolejki Wąskotorowej Ponidzie”, 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Marcin Dutkiewicz, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Mariusz Pawełczak, Marek Prokop, 

Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, Maciej Soboń, Jadwiga Stelmaszyńska, Zdzisław 

Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Piotr Karbowniczek 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Zdzisław Mider, Łukasz Niebudek 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu Świętokrzyskiemu na 

realizację zadania pn. ,,Rewitalizacja oraz Funkcjonowanie Kolejki Wąskotorowej Ponidzie”, 

, przy  12 radnych za, przy jednym głosie wstrzymuję się,   przy  stanie  13 radnych obecnych na 

sali obrad. 

Zał. Nr 10 –Uchwała Nr XVIII/216/2025                                      

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Pińczowie ogłosił przerwę w obradach Rady Miejskiej.  

 e) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie, określenia szczegółowych warunków przyznawania i ustalania 

odpłatności za usługi opiekuńcze, specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem 

specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz 

określenia szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak 

również trybu ich pobierania, oraz zapytała czy są jakieś zapytania lub uwagi do tego 

projektu uchwały? 

 

 

Głosowano w sprawie: 

określenia szczegółowych warunków przyznawania i ustalania odpłatności za usługi opiekuńcze, 

specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób 

z zaburzeniami psychicznymi oraz określenia szczegółowych warunków częściowego lub 

całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania, 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 
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Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Mariusz 

Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, Maciej Soboń, Jadwiga 

Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Zdzisław Mider, Łukasz Niebudek 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i ustalania odpłatności 

za usługi opiekuńcze, specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług 

opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz określenia szczegółowych warunków 

częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania przy              

13 radnych za,  przy  stanie  13 radnych obecnych na sali obrad. 

Zał. Nr 11 –Uchwała Nr XVIII/217/2025                                      

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 f) ) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie, udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Pińczowskiemu na realizację 

zadania pn.: ”Remont drogi powiatowej nr 1038T Pasturka – Zagość -Skorocice-Łatanice 

odcinek w miejscowości Pasturka-Kowala od km 0+000 do 1+600, długość 1600 mb”,oraz 

zapytała czy są jakieś zapytania lub uwagi do tego projektu uchwały? 

Głosowano w sprawie: 

udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Pińczowskiemu na realizację zadania pn.: ”Remont 

drogi powiatowej nr 1038T Pasturka – Zagość -Skorocice-Łatanice odcinek w miejscowości 

Pasturka-Kowala od km 0+000 do 1+600, długość 1600 mb”, 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Mariusz 

Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, Maciej Soboń, Jadwiga 

Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Zdzisław Mider, Łukasz Niebudek 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Pińczowskiemu na realizację 

zadania pn.: ”Remont drogi powiatowej nr 1038T Pasturka – Zagość -Skorocice-Łatanice 

odcinek w miejscowości Pasturka-Kowala od km 0+000 do 1+600, długość 1600 mb”, 

, przy  13 radnych za,  przy  stanie  13 radnych obecnych na sali obrad. 

Zał. Nr 12 –Uchwała Nr XVIII/218/2025                                      

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 g) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie w sprawie przyznania dopłat do taryf dla zbiorowego zaopatrzenia        

w wodę i zbiorowego odprowadzenia ścieków, oraz zapytała czy są jakieś zapytania lub 

uwagi do tego projektu uchwały? 

 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie przyznania dopłat do taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę          

i zbiorowego odprowadzenia ścieków, 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Mariusz 

Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, Maciej Soboń, Jadwiga 

Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 



25 
 

NIEOBECNI (2) 

Zdzisław Mider, Łukasz Niebudek 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie przyznania dopłat do taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę                     

i zbiorowego odprowadzenia ścieków, przy  13 radnych za,  przy  stanie  13 radnych obecnych na 

sali obrad. 

Zał. Nr 13 –Uchwała Nr XVIII/219/2025                                      

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 h) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie, planu Adaptacji do zmian klimatu dla Miasta Pińczowa, oraz zapytała 

czy są jakieś zapytania lub uwagi do tego projektu uchwały? 

 

Głosowano w sprawie: 

Plan Adaptacji do zmian klimatu dla Miasta Pińczowa. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Mariusz 

Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, Maciej Soboń, Jadwiga 

Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Zdzisław Mider, Łukasz Niebudek 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie planu  Adaptacji do zmian klimatu dla Miasta Pińczowa, przy  13 radnych za,  

przy  stanie  13 radnych obecnych na sali obrad. 

Zał. Nr 14 –Uchwała Nr XVIII/220/2025                                      

Rady Miejskiej  w Pińczowie 
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 i) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie, wyrażenia zgody na zawarcie umów o świadczenie usług w zakresie 

publicznego transportu zbiorowego w ramach przewozów autobusowych o charakterze 

użyteczności publicznej w 2026 roku, oraz zapytała czy są jakieś zapytania lub uwagi do 

tego projektu uchwały? 

Radna pani Grażyna Robak zadała pytanie, czy jest przewidziana trasa Imielno-Jędrzejów – 

Chmielnik? 

 

Zastępca  Burmistrza Miasta i Gminy pani Beata Kita odpowiedziała na powyższe pytanie ,  

że my w pierwszej kolejności skupiliśmy się na takich rozwiązaniach, takich kursach, gdzie 

mamy dzieci dowożone ze szkół, po to żebyśmy mieli troszeczkę oszczędności na biletach, albo 

tam gdzie były wnioski mieszkańców jeżeli chodzi o gminy Imielno, gminę Jędrzejów gminę 

Chmielnik. Z gminą Jędrzejów jakiś czas temu były prowadzone rozmowy na temat 

uruchomienia  na temat zawarcia porozumienia i uruchomienia jakiejś wspólnej  trasy. Gmina 

Jędrzejów z tego co pamiętam kilka lat do tyłu nie była zainteresowana, natomiast                          

z gminą Imielno  i z gminą Chmielnik,  nie przypominam sobie, żebyśmy w ogóle prowadzili 

takie rozmowy. Nie było też takich wniosków z tego co pamiętam od mieszkańców,  gdyby były 

to na pewno byśmy rozważali uruchomienie takiej trasy.  

 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na zawarcie umów o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu 

zbiorowego w ramach przewozów autobusowych o charakterze użyteczności publicznej w 2026 

roku, 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Mariusz 

Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, Maciej Soboń, Jadwiga 

Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (2) 

Zdzisław Mider, Łukasz Niebudek 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umów o świadczenie usług w zakresie 

publicznego transportu zbiorowego w ramach przewozów autobusowych o charakterze 

użyteczności publicznej w 2026 roku, przy  13 radnych za,  przy  stanie  13 radnych obecnych na 

sali obrad. 

Zał. Nr 15 –Uchwała Nr XVIII/221/2025                                      

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 j) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie, wyrażania zgody na zawarcie międzygminnego porozumienia pomiędzy 

Gminą Pińczów a Gminą Złota dotyczącego uruchomienia linii komunikacyjnej łączącej 

obszar gminy Pińczów z obszarem gminy Złota, oraz zapytała czy są jakieś zapytania lub 

uwagi do tego projektu uchwały? 

 

Głosowano w sprawie: 

wyrażania zgody na zawarcie międzygminnego porozumienia pomiędzy Gminą Pińczów              

a Gminą Złota dotyczącego uruchomienia linii komunikacyjnej łączącej obszar gminy Pińczów     

z obszarem gminy Złota, 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Mariusz 

Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, Maciej Soboń, Jadwiga 

Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Zdzisław Mider, Łukasz Niebudek 
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Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie, wyrażania zgody na zawarcie międzygminnego porozumienia pomiędzy 

Gminą Pińczów a Gminą Złota dotyczącego uruchomienia linii komunikacyjnej łączącej obszar 

gminy Pińczów z obszarem gminy Złota, przy  13 radnych za,  przy  stanie  13 radnych obecnych 

na sali obrad. 

Zał. Nr 16 –Uchwała Nr XVIII/222/2025                                      

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 k) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie, wyrażenia zgody na zawarcie międzygminnego porozumienia pomiędzy 

Gminą Pińczów a Gminą Wiślica dotyczącego uruchomienia linii komunikacyjnej łączącej 

obszar gminy Pińczów z obszarem gminy Wiślica, oraz zapytała czy są jakieś zapytania lub 

uwagi do tego projektu uchwały? 

 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na zawarcie międzygminnego porozumienia pomiędzy Gminą Pińczów              

a Gminą Wiślica dotyczącego uruchomienia linii komunikacyjnej łączącej obszar gminy Pińczów 

z obszarem gminy Wiślica, 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Mariusz 

Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, Maciej Soboń, Jadwiga 

Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Zdzisław Mider, Łukasz Niebudek 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie międzygminnego porozumienia pomiędzy 

Gminą Pińczów a Gminą Wiślica dotyczącego uruchomienia linii komunikacyjnej łączącej 
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obszar gminy Pińczów z obszarem gminy Wiślica, przy  13 radnych za,  przy  stanie  13 radnych 

obecnych na sali obrad. 

Zał. Nr 17 –Uchwała Nr XVIII/223/2025                                      

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 l) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie, wyrażenia zgody na zawarcie międzygminnego porozumienia pomiędzy 

Gminą Pińczów a Gminą Działoszyce dotyczącego uruchomienia linii komunikacyjnej 

łączącej obszar gminy Pińczów z obszarem gminy Działoszyce, oraz zapytała czy są jakieś 

zapytania lub uwagi do tego projektu uchwały? 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na zawarcie międzygminnego porozumienia pomiędzy Gminą Pińczów              

a Gminą Działoszyce dotyczącego uruchomienia linii komunikacyjnej łączącej obszar gminy 

Pińczów z obszarem gminy Działoszyce, 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Mariusz 

Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, Maciej Soboń, Jadwiga 

Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Zdzisław Mider, Łukasz Niebudek 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie międzygminnego porozumienia pomiędzy 

Gminą Pińczów a Gminą Działoszyce dotyczącego uruchomienia linii komunikacyjnej łączącej 

obszar gminy Pińczów z obszarem gminy Działoszyce, przy  13 radnych za,  przy  stanie             

13 radnych obecnych na sali obrad 

Zał. Nr 18 –Uchwała Nr XVIII/224/2025                                      

Rady Miejskiej  w Pińczowie 
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 m) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie, wyrażenia zgody na zawarcie międzygminnego porozumienia pomiędzy 

Gminą Pińczów a Gminą Michałów dotyczącego uruchomienia linii komunikacyjnej 

łączącej obszar gminy Pińczów z obszarem gminy Michałów, oraz zapytała czy są jakieś 

zapytania lub uwagi do tego projektu uchwały? 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na zawarcie międzygminnego porozumienia pomiędzy Gminą Pińczów               

a Gminą Michałów dotyczącego uruchomienia linii komunikacyjnej łączącej obszar gminy 

Pińczów z obszarem gminy Michałów, 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Mariusz 

Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, Maciej Soboń, Jadwiga 

Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Zdzisław Mider, Łukasz Niebudek 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie międzygminnego porozumienia pomiędzy 

Gminą Pińczów a Gminą Michałów dotyczącego uruchomienia linii komunikacyjnej łączącej 

obszar gminy Pińczów z obszarem gminy Michałów, przy  13 radnych za,  przy  stanie  13 

radnych obecnych na sali obrad 

Zał. Nr 19 –Uchwała Nr XVIII/225/2025                                      

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 n) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie, wyrażenia zgody na zawarcie międzygminnego porozumienia pomiędzy 

Gminą Pińczów a Gminą Busko Zdrój dotyczącego uruchomienia linii komunikacyjnej 
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łączącej obszar gminy Pińczów z obszarem gminy Busko Zdrój, oraz zapytała czy są jakieś 

zapytania lub uwagi do tego projektu uchwały? 

 

Wiceprzewodnicząca  Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec zadała pytanie, czy zawieramy 

porozumienie z Gminą Kije?  

 

Zastępca  Burmistrza Miasta i Gminy pani  Beata Kita odpowiedziała na powyższe pytanie, 

że tam gdzie mamy zawarte porozumienie tam już nie zawieramy. 

 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na zawarcie międzygminnego porozumienia pomiędzy Gminą Pińczów,            

a Gminą Busko Zdrój dotyczącego uruchomienia linii komunikacyjnej łączącej obszar gminy 

Pińczów z obszarem gminy Busko Zdrój. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Mariusz 

Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, Maciej Soboń, Jadwiga 

Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Zdzisław Mider, Łukasz Niebudek 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie międzygminnego porozumienia pomiędzy 

Gminą Pińczów a Gminą Busko Zdrój dotyczącego uruchomienia linii komunikacyjnej łączącej 

obszar gminy Pińczów z obszarem gminy Busko Zdrój, przy  13 radnych za,  przy  stanie            

13 radnych obecnych na sali obrad 

Zał. Nr 20 –Uchwała Nr XVIII/226/2025                                      

Rady Miejskiej  w Pińczowie 
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 o) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie, zmiany uchwały Nr XVIII/169/2020 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 

26 lutego 2020 roku w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych na terenie miasta 

i gminy Pińczów, których właścicielem lub zarządzającym jest gmina Pińczów, warunków    

i zasad korzystania z nich oraz stawki opłaty za korzystanie z tych przystanków, oraz 

zapytała czy są jakieś zapytania lub uwagi do tego projektu uchwały? 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały Nr XVIII/169/2020 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 26 lutego 2020 roku       

w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych na terenie miasta i gminy Pińczów, których 

właścicielem lub zarządzającym jest gmina Pińczów, warunków i zasad korzystania z nich oraz 

stawki opłaty za korzystanie z tych przystanków, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Mariusz 

Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, Maciej Soboń, Jadwiga 

Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Zdzisław Mider, Łukasz Niebudek 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie zmiany uchwały Nr XVIII/169/2020 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 26 

lutego 2020 roku w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych na terenie miasta i gminy 

Pińczów, których właścicielem lub zarządzającym jest gmina Pińczów, warunków i zasad 

korzystania z nich oraz stawki opłaty za korzystanie z tych przystanków, przy  13 radnych za,  

przy  stanie  13 radnych obecnych na sali obrad 

Zał. Nr 21 –Uchwała Nr XVIII/227/2025                                      

Rady Miejskiej  w Pińczowie 
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 p) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie, zryczałtowanej miesięcznej diety dla sołtysów sołectw gminy Pińczów     

i przewodniczącego zarządu osiedla Gacki- Osiedle, oraz zapytała czy są jakieś zapytania 

lub uwagi do tego projektu uchwały? 

 

Głosowano w sprawie: 

zryczałtowanej miesięcznej diety dla sołtysów sołectw gminy Pińczów i przewodniczącego 

zarządu osiedla Gacki- Osiedle, 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Marta Łaskawiec, Marek Prokop, Grażyna Robak, 

Marek Sarna, Marek Skubek, Maciej Soboń, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (4) 

Kazimierz Klasiński, Mariusz Pawełczak, Jadwiga Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak 

NIEOBECNI (2) 

Zdzisław Mider, Łukasz Niebudek 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie, zryczałtowanej miesięcznej diety dla sołtysów sołectw gminy Pińczów        

i przewodniczącego zarządu osiedla Gacki- Osiedle, przy  9 radnych za, przy 4 głosach brak 

głosu, przy  stanie  13 radnych obecnych na sali obrad 

Zał. Nr 22 –Uchwała Nr XVIII/228/2025                                      

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 r) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie, zatwierdzenia planów pracy Komisji Rady Miejskiej w Pińczowie na 

2026 rok, oraz zapytała czy są jakieś zapytania lub uwagi do tego projektu uchwały? 
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Głosowano w sprawie: 

zatwierdzenia planów pracy Komisji Rady Miejskiej w Pińczowie na 2026 rok, 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Mariusz 

Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, Maciej Soboń, Jadwiga 

Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Zdzisław Mider, Łukasz Niebudek 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji Rady Miejskiej w Pińczowie na 2026 

rok, przy  13 radnych za,  przy  stanie  13 radnych obecnych na sali obrad 

Zał. Nr 23 –Uchwała Nr XVIII/229/2025                                      

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 s) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie, zatwierdzenia planu pracy Rady Miejskiej w Pińczowie na 2026 rok, 

oraz zapytała czy są jakieś zapytania lub uwagi do tego projektu uchwały? 

 

Głosowano w sprawie: 

zatwierdzenia planu pracy Rady Miejskiej w Pińczowie na 2026 rok, 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 
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Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Mariusz 

Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Marek Skubek, Maciej Soboń, Jadwiga 

Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Zdzisław Mider, Łukasz Niebudek 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Miejskiej w Pińczowie na 2026 rok, przy  

13 radnych za,  przy  stanie  13 radnych obecnych na sali obrad 

 

 

Zał. Nr 24 –Uchwała Nr XVIII/230/2025                                      

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 t) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie, zmiany Uchwały Nr XVII/209/2025 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 

25 listopada 2025 roku w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy Pińczów                

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy     

z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na lata 2026-

2030, oraz zapytała czy są jakieś zapytania lub uwagi do tego projektu uchwały? 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Uchwały Nr XVII/209/2025 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 25 listopada 2025 roku 

w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy Pińczów z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie na lata 2026-2030. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 
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Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Mariusz 

Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Maciej Soboń, Jadwiga 

Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Zdzisław Mider, Łukasz Niebudek, Marek Skubek 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie zmiany Uchwały Nr XVII/209/2025 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 25 

listopada 2025 roku w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy Pińczów z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 

r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na lata 2026-2030, przy  12 radnych za,  

przy  stanie  12 radnych obecnych na sali obrad. 

Zał. Nr 25 –Uchwała Nr XVIII/231/2025                                      

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 u) Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Marta Łaskawiec odczytała treść projektu 

uchwały w sprawie, zmiany uchwały Nr LVIII/643/2023 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 

30 listopada 2023 r. w sprawie ustalenia cen usług przewozowych w publicznym transporcie 

zbiorowym, oraz zapytała czy są jakieś zapytania lub uwagi do tego projektu uchwały? 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały Nr LVIII/643/2023 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 30 listopada 2023 r.       

w sprawie ustalenia cen usług przewozowych w publicznym transporcie zbiorowym. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Marcin Dutkiewicz, Piotr Karbowniczek, Kazimierz Klasiński, Marta Łaskawiec, Mariusz 

Pawełczak, Marek Prokop, Grażyna Robak, Marek Sarna, Maciej Soboń, Jadwiga 

Stelmaszyńska, Zdzisław Woźniak, Aneta Wykurz 

PRZECIW (0) 



37 
 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Zdzisław Mider, Łukasz Niebudek, Marek Skubek 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak zapoznał z wynikami głosowania – 

uchwała   w sprawie zmiany uchwały Nr LVIII/643/2023 Rady Miejskiej w Pińczowie z dnia 30 

listopada 2023 r. w sprawie ustalenia cen usług przewozowych w publicznym transporcie 

zbiorowym, przy  12 radnych za,  przy  stanie  12 radnych obecnych na sali obrad 

Zał. Nr 26 –Uchwała Nr XVIII/232/2025                                      

Rady Miejskiej  w Pińczowie 

 

 

9. Rozpatrzenie wyników kontroli realizacji funduszu sołeckiego Wola Zagojska Górna za 

2024 rok. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Aneta Wykurz odczytała Rozpatrzenie wyników kontroli 

realizacji funduszu sołeckiego Wola Zagojska Górna za 2024 rok. 

 

 

 

                                                                            Zał.27- Rozpatrzenie wyników  

kontroli realizacji funduszu sołeckiego  

Wola Zagojska Górna za 2024 rok. 

 

 

10. Sprawozdanie z rocznej działalności Komisji Rewizyjnej. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej pani Aneta Wykurz odczytała sprawozdanie z rocznej 

działalności Komisji Rewizyjnej. 

Zał.28- Sprawozdanie z rocznej  

działalności Komisji Rewizyjnej. 

 

 



38 
 

11. Sprawozdanie z działalności Komisji Przemysłu i Handlu. 

Przewodniczący Komisji Przemysłu i Handlu pan Mariusz Pawełczak odczytał sprawozdanie               

z działalności Komisji Przemysłu i Handlu. 

Zał.29- Sprawozdanie z działalności  

Komisji Przemysłu i Handlu. 

 

 

12. Sprawozdanie z działalności Komisji Oświaty, Kultury i Kultury Fizycznej. 

 Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Kultury Fizycznej pan Marcin Dutkiewicz odczytał 

sprawozdanie z działalności Komisji Oświaty, Kultury i Kultury Fizycznej. 

 

Zał.30- Sprawozdanie z działalności  

Komisji Przemysłu i Handlu. 

 

 

13. Sprawozdanie z działalności Komisji Uzdrowiskowej, Zdrowia, ds. Rodziny, Opieki 

Społecznej i Ochrony Środowiska. 

 Przewodnicząca Komisji Zdrowia, ds. Rodziny, Opieki Społecznej i Ochrony Środowiska pani  

Grażyna Robak odczytała sprawozdanie z działalności Komisji Uzdrowiskowej, Zdrowia, ds. 

Rodziny, Opieki Społecznej i Ochrony Środowiska. 

Zał.31- Sprawozdanie z działalności  

Komisji Przemysłu i Handlu. 

 

14. Zapytania, informacje, komunikaty i wolne wnioski. 

Radna pani Jadwiga Stelmaszyńska: 

• czy wszystkie zadania w ramach  budżetu obywatelskiego na 2025 rok zostały 

zrealizowane, a jeżeli  nie to co dzieje się ze środkami które były przeznaczane na dane 

zadania? 

Radny pan Mariusz Pawełczak: 

• udzielenia informacji w sprawie otwarcia lodowiska w Pińczowie. 
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Radna pani Aneta Wykurz: 

• udrożnienia przepustu od zalewu na  ogródki  działkowe  pod drogą wojewódzką. 

 Radny pan Marek Sarna: 

• prośba o wyasfaltowanie drogi do posesji nr 1 w Chruścicach, 

• prośba o wyasfaltowanie drogi w Unikowie od nr 1 do nr 7 w miarę posiadanych 

środków. 

 Przewodniczący Rady Miejskiej w Pińczowie pan Zdzisław Woźniak : 

•  wyremontowania figurki przy ulicy Batalionów Chłopskich. 

 

15. Odpowiedzi na zapytania i wolne wnioski. 

Zastępca  Burmistrza Miasta i Gminy pani  Beata Kita odpowiedziała się w sprawie 

dotyczącej lodowiska, „że  lodowisko jest inicjatywą  prywatnego przedsiębiorcy i my 

dzierżawimy tylko działkę. W ubiegłym roku Starosta Pińczowski, wyraził zgodę na 

uruchomienie tego lodowiska na zasadzie zgłoszenia  jako  obiektu tymczasowego. W tym roku   

z tego co jest mi wiadomo  starostwo nie wyraziło, trwały tam rozmowy według tego co miałam 

przekazane przez przedsiębiorcę. Powtarzam, ja przy tych  uzgodnieniach  nie byłam. Obecny  

przedsiębiorca uczestniczył w rozmowach z Panem Starostą z Panią Naczelnik Wydziału, 

usłyszał informację taką, że nie będzie miał zgodę na zgłoszenie robót budowlanych i na 

uruchomienie budowy lodowiska na zasadzie zgłoszenia, tylko musi  opracować pełną 

dokumentację budowlaną i uzyskać pozwolenie na budowę. Wiem, że ten przedsiębiorca się nie 

wycofał bo mimo tego, że  mi powiedział wprost, że lodowisko,  żeby się opłacało firmie 

prywatnej  to musi na siebie zarobić. Jednak przedsiębiorca biorąc pod uwagę, że współpracował 

z nami w ubiegłym roku współpraca układa się bardzo dobrze  zadeklarował, że nawet w grudniu 

lodowisko  jest w stanie uruchomić. Wiem, że opracowuje tą dokumentację budowlaną. 

Dokumentacja budowlana i pozwolenie na budowę to jest po pierwsze procedura długotrwała, po 

drugie dodatkowe koszty.  

 

Zastępca  Burmistrza Miasta i Gminy pani  Beata Kita odpowiedziała na pytanie, czy 

wszystkie zadania w ramach budżetu obywatelskiego zostały wykonane, te na które środków 

wystarczyło to tak. Jeżeli jakiekolwiek zadanie nie jest możliwe do wykonania nawet ze względu 

na to, że na przykład kosztorys okazuje się, że nie ma możliwości wykonania za tą kwotę która 

jest maksymalna czyli tamte 200000, czy też końcówka która zostaje, to te środki po prostu 

zostają w budżecie, nie można ich przenosić na kolejny rok to są środki które są dedykowane dla 

tego jednego  roku, w tym roku takiej sytuacji nie było.  
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Zastępca  Burmistrza Miasta i Gminy pani  Beata Kita odpowiedziała na pytanie w kwestii 

udrożnienia przepustu pod drogą wojewódzką, że dowiem się co możemy w tym zakresie zrobić 

natomiast nie do końca możemy ingerować w infrastrukturę, bo tak jak pani sama zauważyła jest 

to droga wojewódzka, ale postaramy przynajmniej dowiedzieć co możemy zrobić.  

 

Zastępca  Burmistrza Miasta i Gminy pani  Beata Kita odpowiedziała na pytanie w kwestii 

drogi Chruścice  do nr 1, droga  gmina została utwardzona kruszywa, natomiast dalszy ciąg tej 

drogi to jest własność prywatna i my tam absolutnie nic nie możemy zrobić. Asfaltu                     

w ogóle  nie planowaliśmy, gdyż potrzebna jest dokumentacja. W ubiegłym  tygodniu, czy            

2 tygodnie temu wyrównaliśmy nierówności. 

 

Zastępca  Burmistrza Miasta i Gminy pani  Beata Kita odpowiedziała na pytanie w kwestii 

figurki przy ulicy Batalionów Chłopskich, że to pas z drogi wojewódzkiej w związku z tym my 

nie możemy remontować takich obiektów, które nie są położone na naszym terenie. Żebyśmy 

mogli remontować to pierwsze, ta figurka musiałaby być wpisana do gminnej ewidencji 

zabytków, bo tylko na takie możemy przeznaczać dotacje i musiałaby być  położona na naszym 

gruncie.  

 

Zastępca  Burmistrza Miasta i Gminy pani  Beata Kita uzupełniła odpowiedz na zapytanie 

pani radnej Marty Łaskawiec w sprawie porozumienie z gminą Kije, że wszystkie gminy które 

będą chciały zawrzeć z nami porozumienia, czy  my będziemy z nimi, to wszystko się będzie 

działo jeszcze w styczniu. Więc jeżeli  się okaże, że gmina Kije ma tylko porozumienie do tego  

roku, zapewne gmina wystąpi do nas w styczniu i my wtedy Państwu taką uchwałę przedłożymy. 

Ważne żeby była podjęta przed momentem podpisania tego porozumienia to może być nawet na 

koniec danego miesiąca,  nie musimy tego w tym momencie robić, ale to się okaże jak gmina 

wystąpi.  

 

Chciałabym jeszcze Państwa poinformować, ponieważ w przestrzeni publicznej pojawiła się  

poza   lodowiskiem i drogą wojewódzką, dyskusja na temat tablic informacyjnych i witaczy.  

Dwa witacze zostały zrobione, kolejne witacze będą  procedowane w przyszłym roku. Jesteśmy 

umówieni z firmami które partycypują w kosztach. Natomiast tamte dwie  tablice zostały 

współfinansowane przez firmę Rigips, za co bardzo dziękujemy. Natomiast  kolejne będą 

finansowane przez wszystkie spółki położone w okolicach Leszcz.  Jeżeli chodzi o kolejny etap 

opracowujemy tablice informacyjne, składamy wniosek do Lokalnej Grupy Działania                   

o dofinansowanie  takiego oznakowania i jest koncepcja wstępna opracowana oznakowania 

wszystkich naszych obiektów zabytkowych na terenie miasta  Pińczowa. Jeżeli wystarczy 

środków to nie tylko miasta Pińczowa. Będą takie tablice które będą miały jednolitą szatę 

graficzną i będą opisywały walory danego obiektu. Są wstępnie zgłoszenia właśnie usytuowania 

tych tablic.  
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Na koniec sesji Rady Miejskiej z  okazji zbliżających się świąt Bożego Narodzenia Zastępca 

Burmistrza Miasta i Gminy pani Beata Kita  w imieniu pana Burmistrza Włodzimierza Baduraka  

złożyła życzenia wszystkim zdrowych, spokojnych, wesołych Świąt Bożego Narodzenia.  

 

 

 

 

 

16. Zamknięcie obrad. 

Wiceprzewodniczący  Rady Miejskiej pan Zdzisław Woźniak  dokonał zamknięcia sesji wypowiadając 

formułę, Zamykam sesję Rady Miejskiej w Pińczowie’’ i podziękowała wszystkim za udział. 

 

 

 

Przewodniczący 

Rada Miejska w Pińczowie 

Przygotował:  

Milena Szulc 

 

 

Niniejszy protokół stanowi skróconą wersję przebiegu posiedzenia Nr XVII Sesji Rady Miejskiej  

w Pińczowie przeprowadzonej w dniu 23 grudnia 2025 roku o godzinie 9:00 w sali obrad 

Miejskiej i Gminnej Biblioteki Publicznej w Pińczowie przy ulicy Nowy Świat 3. Dokładny jej 

przebieg zawiera nagranie udostępnione na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu 

Miejskiego w Pińczowie. 

  


